Информация о проведенной плановой проверке
Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3»
ИНН 6607007992 КПП 662301001
        В соответствии с Постановлением  главы администрации Верхнесалдинского городского округа «Об организации внутреннего муниципального финансового контроля в Верхнесалдинском городском округе» от 27.02.2014 № 828, с планом контрольных мероприятий Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа на 2018 год и на основании приказа Финансового управления администрации Верхнесалдинского городского округа от 22.10.2018 № 91 проведена проверка Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 3» по теме: «Проверка соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности за 2016-2017 годы»
        В результате проверки выявлено:
- неправомерное расходование учреждением субсидии на финансовое обеспечение муниципального задания в 2016 году в размере 4254 руб. по КОСГУ 225 «Работы, услуги по содержанию имущества» в части платы за негативное воздействие на окружающую среду 4 и 5 категории;

- неправомерное расходование учреждением субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания в 2017 год в размере 19251,9 руб. по КОСГУ 223 «Коммунальные услуги» в части потребления электрической энергии;

-  нарушение п. 337 приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н в части учета  материальных запасов;

- нарушение пункта 1 статьи 131 Гражданского кодекса Российской Федерации в части прохождения государственной регистрации имущества, закрепленного за учреждением на праве оперативного управления, не в полном объеме.
        Кроме того, проверкой установлено следующее:

- в нарушение п.14 Порядка 3492 Учредителем необоснованно завышен расчет объема предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 2016 года по КОСГУ 225 «Работы, услуги по содержанию имущества» в части платы за негативное воздействие на окружающую среду 4 и 5 категории;

- в нарушение п.14 Порядка 3492 Учредителем необоснованно завышен расчет объема предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 2017 год по КОСГУ 223 «Коммунальные услуги» в части потребления электрической энергии; 

- неправомерное предоставление Учредителем субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на 2016 год, на 2017 год по причине необоснованно завышенного расчета объема субсидии.
        В адрес Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения  «Средняя общеобразовательная школа № 3» направлено Предписание об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и (или) финансово-хозяйственную деятельность и финансирование муниципальных учреждений, и о возмещении ущерба бюджету городского округа от 07.12.2018 № 766 и Представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения и (или) финансово-хозяйственную деятельность и финансирование муниципальных учреждений от 07.12.2018 № 767
